
 

 

РІШЕННЯ № 55 

Про звільнення від обов’язку підвищення кваліфікації  

протягом періоду оцінювання повністю або частково за заявами адвокатів 
 

«20» вересня 2024 року          м. Ужгород 

Рада адвокатів України, розглянувши заяву адвоката Фролова О.П. про 

внесення змін до Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України щодо 

звільнення від обов’язку підвищення кваліфікації, заслухавши пропозицію 

заступника Голови Ради адвокатів України Гвоздія В.А. та Керівника Секретаріату 

НААУ (Секретаріату РАУ) Красника В.В. доручити Голові Ради адвокатів України 

(до обрання Голови та членів Ради адвокатів міста Києва конференцією адвокатів 

міста Києва) приймати рішення про звільнення від обов’язку підвищення 

кваліфікації за заявами адвокатів міста Києва поданими на підставі пункту 26 

Порядку підвищення кваліфікації адвокатів України, встановила наступне. 

Правові засади організації і діяльності адвокатури та здійснення адвокатської 

діяльності в Україні визначає Закон України «Про адвокатуру та адвокатську 

діяльність» (далі – Закон). 

Відповідно до пункту 4 частини першої статті 21 Закону під час здійснення 

адвокатської діяльності адвокат зобов’язаний підвищувати свій професійний 

рівень.  

На виконання приписів Закону, 03.07.2021 Радою адвокатів України прийнято 

Порядок підвищення кваліфікації адвокатів України (нова редакція), далі – 

Порядок. Дія цього Порядку поширюється на адвокатів, які здійснюють 

адвокатську діяльність у формах, визначених Законом України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність». Пунктом 26 Порядку визначено, що у разі тривалої 

(понад трьох місяців) втрати працездатності або з інших поважних причин, за 

відповідною заявою адвоката та за рішенням ради адвокатів регіону адвокат може 

бути звільнений від обов’язку підвищення кваліфікації протягом періоду 

оцінювання повністю або частково. Копія такого рішення ради адвокатів регіону 

направляється до Вищої школи адвокатури НААУ. 

Відповідно до рішень Ради адвокатів України від 28.01.2022 «Про 

неповноважність звітно-виборної конференції адвокатів міста Києва на прийняття 



 

 

рішень від 07.11.2021 та відсутність юридичних фактів» № 5 та «Організаційні 

питання визнання неповноважності звітно-виборної конференції адвокатів міста 

Києва на прийняття рішень від 07.11.2021 та відсутність юридичних фактів» № 6, а 

також не можливість проведення конференції адвокатів міста Києва у зв’язку з 

введенням на всій території України з 24.02.2022 воєнного стану, наразі у місті 

Києві відсутні належним чином обрані органи адвокатського самоврядування.  

Згідно цих рішень Ради адвокатів України встановлено, що конференція 

07.11.2021 відбулась із порушеннями приписів Закону та рішень вищих органів 

адвокатського самоврядування; визнано таким, що не набув за її рішенням 

повноважень голови Ради адвокатів міста Києва адвокат Рябенко П.К. Також, 

такими, які не набули повноважень членів Ради адвокатів міста Києва є адвокати 

Березюк О.В., Вознюк О.Г., Джяутов В.В., Дульський О.Л., Кравчук С.М., 

Мироненко Т.В., Пукало Р.Б., Ситюк В.В., Якима Є.І. Ярош З.В., Красник В.В., 

Шутий С.М., Клочков В.В., Подосінов А.О., Голодняк М.В., Коржук І.О., Угрінчук 

Е.Р., Корінна Н.М., Розметов Р.Н., Наумова О.О., Трофімов С.С.,  

Черних О.С., Бєгунова О.О., Лапутько С.О., тобто весь склад Ради адвокатів міста 

Києва. 

24.02.2022 відбулося військове вторгнення на територію України та 

розпочалась дія воєнного стану відповідно до Указу Президента України  

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022, у зв’язку з чим 

проведення конференції адвокатів з порядком денним щодо обрання складу 

органів адвокатського самоврядування в місті Києві стало не можливим, з метою 

збереження життя та здоров’я адвокатів міста Києва. 

Рада адвокатів України, враховуючи наведене, з метою дотримання прав та 

законних інтересів адвокатів, з огляду на відсутність в місті Києві належним 

чином обраних органів адвокатського самоврядування, зокрема Ради адвокатів 

міста Києва; за наявності заяв від адвоката з робочим місцем в місті Києві щодо  

звільнення їх від обов’язку підвищення кваліфікації протягом періоду оцінювання 

повністю або частково у зв’язку з тривалою (понад три місяці) втрати 

працездатності або з інших поважних причин та за наявності підтверджуючих 

документів; з урахуванням пропозицій членів Ради адвокатів України, керуючись 

статтями 55, 57 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», 

Положенням про Раду адвокатів України, Регламентом Ради адвокатів України, 

вирішила: 

1. Надати право Голові Ради адвокатів України, Національної  

асоціації адвокатів України (до початку діяльності новосформованої 

Ради адвокатів міста Києва) приймати рішення про звільнення  

від обов’язку підвищення кваліфікації протягом періоду оцінювання 

повністю або частково, за наявності підтверджуючих документів  



 

 

тривалої (понад трьох місяців) втрати працездатності або з інших 

поважних причин, за відповідною заявою адвоката міста Києва. 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

заявника, ради адвокатів регіонів, а також на офіційному вебсайті 

Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокатів України   /підпис/     Лідія ІЗОВІТОВА 

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/         Ігор КОЛЕСНИКОВ 


